
       この記事に関する問い合わせは内線３２００まで　
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えいよう通信８・９月号
　 獨協医科大学病院
　　　  栄養課

嗜好調査結果　報告！
７月１２日に一般食を召し上がっ
ている患者様に対して嗜好調査を
行いました。今回の結果をもと
に、皆様によろこんでいただける
よう努力していきたいと思いま
す。ご協力ありがとうございまし

キュウリ・トマト・ナス・セロリ・レタス・モ
ヤシ・オクラ・ホウレンソウなど、夏の暑い時
期に旬を迎える夏野菜は、体の余分な熱をとる
ものが多いです。

 えいよう通信  ８月号
　 獨協医科大学病院
　　　  栄養課

  嗜好調査結果　報告！
７月１２日に一般食を召し上がって
いる患者様に対して嗜好調査を行い
ました。今回の結果をもとに、皆様
によろこんでいただけるよう努力し
ていきたいと思います。ご協力あり
がとうございました。

　　 　朝ごはんを食べて
　夏バテを吹き飛ばそう！！
・早寝・早起きで、毎日の生活リズムを
しっかりつくりましょう。
・朝ご飯を食べましょう。
・タンパク質・ビタミン・ミネラルを
十分にとりましょう。
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☆主菜の温度について☆
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☆肉料理の頻度について☆
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☆豆・大豆製品の頻度☆
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☆肉料理の調理方法について☆
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☆魚料理の調理方法について☆
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☆豆・大豆製品の調理方法☆
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☆卵類の調理方法☆
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☆魚料理の頻度☆

15

21

13

17

85

80

24

21

1

2

女性

男性

毎日食べる

5回/1週間

3回/1週間

1回/1週間

食べない

夏野菜で熱をとりましょう♪

☆卵料理の頻度☆
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